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Οµοσπονδία Γονέων και Κηδεµόνων Βάδης - Βυρτεµβέργης α.Σ. 

Συνοµοσπονδία Οµοσπονδιών Γονέων και Κηδεµόνων Γερµανίας 

Θέµατα που αφορούν στην ελληνόγλωσση εκπαίδευση στο κρατίδιο Βάδης - 

Βυρτεµβέργης της Ο.∆. Γερµανίας 

www.omogoneon.de                                                           E-Mail  info@omogoneon.de 

                                                                                                       

                                                 Στουτγάρδη 13.1.2015                                                                 

   Αρ. Πρωτ. Ο.Β.Β 1/2015  

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

  

Στα πλαίσια της διαρκούς ενηµέρωσης των µελών µας, η Οµοσπονδία Γονέων και 

Κηδεµόνων Βάδης Βυρτεµβέργης και η Συνοµοσπονδία Γονέων και Κηδεµόνων  

Γερµανίας, εκδίδουν το παρόν ανακοινωθέν.  

 

1. Η Οµοσπονδία µας ανέλαβε από την 01.01.2015 την Προεδρία της 

Συνοµοσπονδίας Γονέων και Κηδεµόνων Γερµανίας. Σύσσωµοι, οι Θεσµοί του 

κρατιδίου µας, ευχαριστούµε την Οµοσπονδία Γονέων και Κηδεµόνων Βαυαρίας 

και των Πρόεδρο της Βασίλη Παπαδόπουλο. Αγαπητέ Βασίλη, ευχόµαστε σε 

εσένα και στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο σου για την νέα χρονιά, επιµονή, υποµονή 

και καλή δύναµη στον περαιτέρω αγώνα σας - αγώνα µας. 

 

2. Η Οµοσπονδία Γονέων και Κηδεµόνων Βάδης Βυρτεµβέργης και η 

Συνοµοσπονδία Γονέων και Κηδεµόνων  Γερµανίας, παρουσίασαν στις 12.01.2015 

τα ∆ιοικητικά Συµβούλια στον Γενικό Πρόξενο της Στουτγάρδης κ. Παναγιώτη 

Πάρτσο. Τα µέλη που συµµετείχαν από πλευράς των Θεσµών µας στην  

συνάντηση που έγινε στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στην Στουτγάρδη ήταν:  

       

Οµοσπονδία Βάδης Βυρτεµβέργης, 

 

Ξανθίππη Βαλκάνη, Πρόεδρος 

∆ηµήτριος Χερχελετζής, Γραµµατέας 

∆ήµητρα Καραλή, Ταµίας 

Μαρία Graus, Μέλος 

 

 Συνοµοσπονδία Γονέων και Κηδεµόνων  Γερµανίας, 

 

 Αθανάσιος Κήπας, Πρόεδρος  

 Γεώργιος Σαββίδης, Γραµµατέας (Για Θέµατα Βάδης Βυρτεµβέργης) 

 

Στο σηµείο αυτό, εκφράζουµε τις ευχαριστίες µας προς τον Γενικο Προξενο κ. 

Παναγιώτη Πάρτσο για την θερµή υποδοχή που επιφύλαξε στους Θεσµούς µας, για την 

συνεχή στήριξη υπέρ της Ελληνοµάθειας όπως και για την κατανόηση των αγωνιών µας 

σχετικά µε την ελληνόγλωσση εκπαίδευση. 
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3. Τέλος, ενηµερώνουµε τα µέλη µας σχετικά µε την αναδιοργάνωση της   

ηλεκτρονικής σελίδας και του ηλεκτρονικού αρχείου της Οµοσπονδίας, ότι ο 

πρώην Πρόεδρος του Θεσµού κ. Αναστάσιος Σαλτσογλίδης, αντεπεξήλθε στο 

αίτηµα της Προέδρου µας  Ξανθίππη Βαλκάνη και επέστρεψε το ηλεκτρονικό 

υλικό που ανήκει στο αρχείο µας.        
 

 

 

 

 

 

 

Για την Οµοσπονδία Βάδης Βυρτεµβέργης 

  Η Πρόεδρος                                                                                                Ο Γραµµατέας  

 

 

 

 

 

 

Βαλκάνη Ξανθίππη         Χερχελετζής ∆ηµήτριος 

 

 
 

Για την Συνοµοσπονδία  Οµοσπονδιών Γερµανίας 

(Για Θέµατα Βάδης Βυρτεµβέργης) 

  Ο Πρόεδρος                                                                                     Ο Γραµµατέας  

 

 

  

 

Κήπας Αθανάσιος                                                                                  Σαββίδης Γεώργιος 
                                                                                                       (Για Θέµατα Βάδης Βυρτεµβέργης) 


